
Ata da sessão ordinária realizada no dia 22 de outubro de 2007

Aos 22 dias do mês de outubro de 2007 , às 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Nioaque –MS, sob a presidência do Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos , 
presentes os vereadores Antonio Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa, Ronaldo de 
Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto , Enésio Pimenta dos 
Reis e Elaine Becker Kerber , ausente o Sr. Ver. Fernando L. F. Moura , havendo nº. 
regimental o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos , seguida da leitura e 
aprovação da ata da sessão anterior . Em seguida pela 1ª secretária foram lidos os 
expedientes recebidos do Executivo Municipal , contando do Of. Nº. 631/GAB/07 
encaminhando o projeto de lei nº.016/2007, que dispõe sobre autorização para firmar 
convênio de mútua colaboração  com a união dos dirigentes Municipais de Educação –
MS UNDIME , e dá outras providências , sendo solicitado a apreciação do mesmo em 
regime de urgência especial , seguidamente a 1ª secretária apresentou as matérias 
recebidas de diversos , deixando-as na secretaria da casa a disposição dos senhores 
vereadores . Logo o senhor Presidente informou que  cumprindo disposições 
regimentais a casa deliberará na ordem do dia apenas o orçamento do município de 
2008, convocando os senhores vereadores para a realização da sessão Extraordinária , 
logo após a sessão ordinária , para apreciação do Projeto de Lei nº.016/2007e acerca do 
regime de urgência especial . Prosseguindo pela comissão de Finanças e Orçamentos 
fora apresentado parecer favorável a aprovação do  Projeto de Lei nº.012/2007, que 
estima a receita e fixa a despesa  do município para 2008 ,colocando o parecer em 
discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade , em seguida o Sr. 
Presidente colocou o projeto de Lei nº. 012/2007  em 1ª e 2ª discussão , sendo pelo 
vereador Jancer Vaz de Moura  exposto alguns pontos acerca do orçamento , ou seja , 
como na realidade é feito a aplicação dos recursos , da flexibilidade existente na 
aplicabilidade  , razões do seu voto contrario , em voto a ser pronunciado  
posteriormente , também pelo senhores vereadores Enésio Pimenta dos Reis e Émerson 
Augusto Nahabedian Ramos , foram feitos colocações acerca da matéria, encerrada a 
discussão o Sr. presidente  colocou o Projeto de Lei nº.012/2007 em votação, o qual fora
aprovado por maioria , votos favoráveis foram vereadores Antonio Raimundo da Silva , 
Ronaldo de Andréa , João Francisco dos Santos Neto, Enésio Pimenta dos Reis , Elaine 
Becker Kerber e Eudes Pache Corrêa e o voto contrário do Ver. Jancer Vaz de Moura 
.Em seguida o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos senhores vereadores , fazendo o 
uso os senhores vereadores Jancer Vaz de Moura e Émerson Ramos e João Francisco , 
onde pelos mesmos foram frisados alguns tópicos acerca do orçamento ora aprovado 
bem como externaram a funcionária Elizete Maidana pelo evento da 2ª feijoada Nioaque
Online, realizado no domingo próximo passado .Em seguida nada mais havendo para 
ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida sessão; da qual para constar 
lavrou-se esta ata.
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